# 曾文正公全集(全16册)



### 曾文正公全集(全16册) 下载链接1

著者:曾国藩/著;李瀚章/编撰;李鸿章/校勘

出版者:线装书局

出版时间:2014-10-1

装帧:平装

isbn:9787512015579

曾国藩逝世后四年,传忠书局刻印了第一版《曾文正公全集》。这一部《全集》由他的35位门人编校而成。李瀚章编撰,李鸿章校勘。其余33位参校人员有李宗羲、彭玉麟、沈葆桢、丁日昌、刘秉璋、俞樾、李元度、郭崑焘、薛福成、梅啟照、吴汝纶、黎庶昌、王闿运等。这些人长期受教于曾国藩,深得曾国藩思想的精髓。所以这个版本的《曾文正公全集》被公认是最权威的版本。也是流传最广泛的,对后世影响深远。

这部《全集》包括曾国藩的奏稿、十八家诗钞、经史百家杂钞、经史百家简编、鸣原堂论文、诗集、文集、书札、批犊、杂著、求阙斋读书录、求阙斋日记类钞、年谱、传记

、墓志铭等。全面反映了曾国藩修身、齐家、治国、平天下的思想和实践。

本次出版,就是以传忠书局版《曾文正公全集》作为底本。全书内容和编排体例均与原版相同。文字校订方面,除了将繁体竖排转为简体横排外,仅改正了原版中明显的错字。另有部分异体字,根据国家标准统一改成通行字。书中专有名词、通假字依然保留原版用法。文中所引用书名、地名,有不用全称的,如《诗经》经常用作《诗》,考虑到基本不影响理解,也保留原版用法。

#### 作者介绍:

曾国藩(1811-1872)

初名子城,字伯函,号涤生,谥文正。出生于湖南长沙府湘乡县杨树坪(现属湖南省娄底市双峰县荷叶镇)。湘军的创立者和统帅。清朝战略家、政治家,晚清散文"湘乡派"创立人。晚清"中兴四大名臣"之首。

曾国藩于道光十八年(1838年)考中进士,入翰林院,累迁内阁学士,礼部侍郎,署兵、工、刑、吏部侍郎。官至两江总督、直隶总督、武英殿大学士,封一等毅勇侯,谥曰文正。

"立德立功立言三不朽",是中国古代知识分子追求的一种最高理想境界。而曾国藩正是这样一位集修身、治学、治世、治政、治军于一身的"古今第一完人"。

目录:第一册首卷奏稿一第二册奏稿三 第三册奏稿三第四册十八家诗钞二第五册十八家诗钞三第五册十八家诗钞三年五册经史百家杂钞三第九册经史百家杂钞三第十一册书札三第十一册书札三第十二册书札三第十二册书札三第十二册书札三第十二册书札三第十二册书札三第十二册书札三第十二册书札三第十二册书札三第十二册书札三第十二册书札三

曾文正公全集(全16册)\_下载链接1\_

### 标签

曾文正公

ا	曾国藩
-	古典文学
,	修身
Į	中国文化
-	文学
	明清史
Į	中国
<u>-</u>	评论
/	他的奏折、日记不错。 其他养心类的可以看看曾国藩家书。
	 我读的是kindle电子书,不晓得这本版本怎么样,就不打星了 他编的那些给大兵背的顺口溜相当通俗,能上能下确实了不起
	 看的是底本,算是第一版,不错,曾抄过读书十二法
- }	hahahahahahaah
-	 温故知新

看着?	很喜欢,	下单
	以古外,	I —

曾文正公全集(全16册) 下载链接1

## 书评

买这个版本的要注意,一此套曾文正公全集没有家书,其次日记也收的少的可怜,但一般全集不收的十八家诗钞和经史百家杂钞之类不是曾直接所著而只是其编的却占了五本 之多。单从史料来看的话,此套全集不怎么样,但如果你喜欢文学之类而不是考虑其史 学价值的,到不妨一买

看到前面一篇评论,受教,有点话想说。一,说到日记极少的问题,我想可能这是并没有完全理解"求阙斋日记类钞"的编辑体 例,它并不是少,而是精。编者是将曾文正公日记里的内容进行了拣选,按照主题的不 同进行了分类,方便读者的阅读。而不是完全按照时间进行罗列。虽然并不是...

小记

今年是曾国藩诞辰二百周年,文化出版界亦有诸多活动来纪念。于近日购得中国书店版 《曾文正公全集》(据光绪帝亲自制定编修的著名传忠书局版重排),不胜欣喜之至。 特摘录蒋廷黻《中国近代史》一书中对于曾文正公的精辟论述,既以追思先儒心怀所向 , 并志纪念。 蒋文...

1,这是目前能看到的最好的版本了

4, 家书必须要和年谱配套来看, 否则易入歧途。

从小喜欢曾国藩。当时有曾国藩热,一直热到今天。曾国藩的书看了几十种,以前最喜 欢唐浩明写的《曾国藩》三部曲。曾国藩的书读得越多,对《曾文正公全集》这本书就

<sup>2,</sup>点校十分的准确,看了三十页还没有发现一个错字,错误的标点。3,文正公年谱十分的重要。也是了解公生平最重要的读本。

越好奇,每本关于曾国藩的书都绕不开它。蒋介石手不释卷,毛泽东一生珍爱,梁启超说做大事一天应该读三回。看到...

看了前面的评论,我谈谈自己的看法: 1. 这个版本是李鸿章李大人主编,曾帅幕僚集体努力出的书,这一帮人物的眼界学识应该不会差吧,出本书不说能够传至千年,至少也不会让大家读读丢垃圾桶,骂人吧。 2. 岳麓书社所集的材料越来越多,有点怀疑是不是全部都真正出自曾帅之手...

今日读《毛泽东读书笔记精讲》,毛:愚于近人,独服曾文正。书中有两段,刚好分别是讲"志恒"和"厚实"。一、志恒凡人作一事,便须全副精神注在此一事,首尾不懈,不可见异思迁,做这样想那样,坐这山望那山。人而无恒,终身一无所成。我生平坐犯无恒的弊病,实在受害不小...

(文/冯唐) (一) 曾国藩牛逼。 饱暖后,思淫。精溢后,希望如何能死而不朽。鲁叔孙豹在《左传》里这样给不朽分类 和定义: "太上有立德,其次有立功,其次有立言,虽久不废,此之谓不朽。"而不朽 到底有什么用,没人说得清楚,就象为什么姑娘长成那个样子就好看,没人说得…

各位来看看这个繁体竖排版的,比较全。提示,绝不是在做广告,只不过最近在当当买书,对比了几个版本,觉得这个比较完整。是民国时期在传忠书局版本基础上完善的。http://product.dangdang.com/product.aspx?product\_id=22552074&ref=customer-0-B

如果一个人的出身是不能自己决定的,可是他却可以根据自己的愿望不断地塑造一个理想的自我。文正公就做了一个好榜样给我们看。只要你愿意,再难的事情,它都是有可能变成现实的。当年的太平天国军,所向披靡,迅速占领大半个中国,朝廷的正规军对此无能为力,大家都以为清朝就…

我之前看钱穆年青时,就是对此书爱不释手。读完之后,对其日后做学问影响颇深。所以你看钱穆治的史大多是通史。后来,我也慢慢接收了钱老先生的观点,读书宁专不滥。读书如读人,只有全,才能真正认识作者,只有专,才能读出味道来。曾国藩一生短暂,可功业又是如此的显赫,他...

\_\_\_\_\_

曾文正公全集(全16册)\_下载链接1\_